
 
 

VERSENYFELHÍVÁS  

 

Tisztelt Kollégák, kedves Diákok! 

 

Iskolánk ebben a tanévben is meghirdeti a Batsányi János Humán Tanulmányi Versenyt általános iskolai 

(hatodikos, hetedikes, nyolcadikos) diákok számára. A tanulókat játékos csapatversenyre hívjuk egy 

megadott témában, amelyre 2–4 fős csoportokban lehet jelentkezni.  

 

Egy remélhetőleg élményszerű versengésen túl szeretnénk lehetőséget nyújtani arra is, hogy a továbbtanulás 

előtt állók betekintést nyerjenek intézményünkbe, kicsit megismerjék a leendő tanárokat és az épületet, 

beszélgethessenek a már itt tanuló diákokkal. A verseny során tájékoztatást adunk a humán osztályról és 

válaszolunk a felmerülő kérdésekre. Ez a program nemcsak a választásban segítheti a diákokat, hanem – az 

előző évek tapasztalatai alapján – azok a kilencedikesek könnyebben kezdik az új tanévet, akik már jártak 

nálunk valamilyen rendezvényen.  

 

A verseny idei témája a Petőfi-emlékévhez kapcsolódóan:  

A magyar reformkor, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 

 

A könnyebb felkészülés érdekében javasoljuk a 6. osztályos történelem tankönyv vonatkozó fejezetének 

(Tóth Attila: Történelem 6., Budapest, 2021, 122–152. oldal) és Petőfi életútjának (Radóczné Bálint Ildikó: 

Irodalom 5., Budapest, 2022, 104–106. oldal vagy Förhéczné Bartha Melinda: Irodalom 5., Budapest, 2020, 

94. oldal) áttekintését. A csapatoknak előzetes feladatként az alábbi Petőfi-versek közül egyet kell 

dramatizálniuk (A tintásüveg, Szeget szeggel vagy Csokonai) és maximum 5 percben bemutatni.  

 

A verseny időpontja: 2023. november 14. (kedd)  

 

A versenyre jelentkezni (az iskola, a csapattagok és a felkészítő tanár megnevezésével)  

és további információkat kérni e-mailben (szellg@bjg.hu) vagy telefonon lehet.  

 

A jelentkezés határideje: 2023. november 6.  

 

A verseny résztvevői emléklapot kapnak, a legjobb eredményt elérő csapatok tárgyi jutalomban részesülnek. 

Reméljük, versenyünkön sokan részt vesznek. Eredményes felkészülést kívánunk!  

 
 

Csongrád, 2023. szeptember 11.  

 

Tisztelettel:  

                  Dr. Széll Gábor 

munkaközösség-vezető  
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